Материально-техническое обеспечение. 
       МБУ «Черноисточинский ЦК» расположен по адресу: Пригородный район, п. Черноисточинск, ул. Юбилейная, 7А
     В центре культуры функционирует  концертный  зал на 250 посадочных мест с мультимедийной аппаратурой, зал  оборудован автоматическим закрыванием занавесом, проектор, прожекторами в количестве 15 штук, индукционной системой для слабослышащих, поставлена звуковая аппаратура (акустическая система, микрофоны, микшерный пульт- аналоговый, 
 Лекционный зал на 100 мест оснащенный  аппаратурой ( микшерный пульт, микрофоны, переносной экран  и проектор, акустическая система).  
В центре культуры работает  хореографический зал оборудованный зеркалами, хореографическим станком. 
В кружковой комнате 2 швейные машины ( Дженоме, производственная машина Джак Ф5, оверлок Дженоме, утюг Тефаль, гладильная доска, лампа настольная).
Кабинет директора оборудован ноутбуком в количестве 1 штуки ( 1 рабочее место), оргтехникой ( сканер, принтер) доступ к сети Интернет.
Методический кабинет       оборудован ноутбуками в количестве 6 штук  (6 рабочих мест), оргтехникой (сканеры, принтеры,  наушники), доступом к глобальной сети Интернет .
За кулисами оборудованы 2 гримерные комнаты с гримерными столиками, стульями, вешалками.
1 костюмерная оборудована встроенными подвесными штангами  для костюмов, контейнеры для реквизита.
Приобретена стиральная машина для стирки костюмов. Компактный фото аппарат для видео съемки.  

     МБУ «Черноисточинский ЦК»  в достаточной степени укомплектован оргтехникой. В целях повышения оперативности обмена необходимой служебной информацией широко используется компьютерная сеть, интернет.
         Ежегодно в центре культуры осуществляется косметический ремонт. Постоянно идет работа по решению вопросов капремонта.
 

